

## ВИСНОВКИ

**експертної комісії Міністерства освіти і науки України за результатами проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в Приватному вищому навчальному закладі-інституті «Українсько-американському університеті Конкордія»**

Відповідно до підпункту 20 пункту 2 розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту» та пункту 4 Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 р., №978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», з метою проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в Приватному вищому навчальному закладі-інституті «Українсько-американський університет Конкордія» та на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 13 листопада 2018 р. № 1989-л «Про проведення акредитаційної експертизи» експертна комісія у складі:

Петруня завідувач кафедри менеджменту  
Юрій зовнішньоекономічної діяльності Університету  
Євгенович митної справи та фінансів, доктор економічних  
наук, професор, голова комісії;

Полянська завідувач кафедри менеджменту та  
Алла адміністрування Івано-Франківського  
Степанівна національного технічного університету нафти і  
газу, доктор економічних наук, професор, член  
експертної комісії

у період з 26 листопада по 28 листопада 2018 року включно провела експертизу освітньої діяльності з підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем відповідно до діючих вимог і критеріїв.

**Розділ 1. Загальна характеристика Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» та освітньо-професійної програми вищої освіти другого (магістерського) рівня «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент»**

Акредитація освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем у ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія» здійснювалась на підставі заяви ректора Романовського О.О.

Приватний вищий навчальний заклад-інститут «Українсько-американський університет Конкордія» (далі за текстом – інститут) розпочав свою діяльність як Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні (ВМУУ) (zareєстрований 27.02.1996 р., свідоцтво № 24265677) – дочірній вищий навчальний заклад Вісконсінського міжнародного університету (США). 24.04.1997 р. ВМУУ перереєстрований на Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні». У серпні 2016 р. перереєстрований на Приватний вищий навчальний заклад «Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні». З 05.10.2017 р. zareєстрований за новим повним найменуванням Приватний вищий навчальний заклад-інститут «Українсько-американський університет Конкордія» (далі УАУК) (Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 05.10.2017 р., номер запису 1 074 120 0000 005502). Засновником УАУК став Університет Конкордія, Інк (Concordia University, Inc) Вісконсин, США. Українським співзасновником виступив Національний педагогічний університет (НПУ) імені М.П.Драгоманова, який утворив комплекс з інститутом та включив його до свого складу як відокремлену юридичну особу.

Юридична адреса: Україна, 01030, м. Київ, вул. Пирогова, 9. Інститут працює в арендованих приміщеннях, загальна площа складає 2597 кв.м.

Пакет засновницьких документів містить: Статут Приватного навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» погоджений Конференцією трудового колективу інституту, протокол №1 від 18.09.2017 р.; Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; Відомості з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України; Акт узгодження спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) бакалавра, спеціаліста, магістра та ліцензованого обсягу Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» від 02.12.2015 р.

На офіційному веб-сайті МОН України розміщено відомості про право здійснення Інститутом освітньої діяльності.

Інститут має міжнародну акредитацію FIBAA – Фонд міжнародної акредитації програм у галузі бізнес-адміністрування, що визнається міністерствами, департаментами освіти ФРН, Австрії, Швейцарії та Нідерландів, а також CHEA (США).

Українсько-американський університет Конкордія є членом Міжнародної групи якості CHEA International Quality Group, широко відомої організації у сфері забезпечення якості, прозорості та цілісності вищої освіти.

13 лютого 2018 року був підписаний двосторонній Меморандум про приєднання Українсько-американського університету Конкордія до Міжнародної групи якості Ради з акредитації вищої освіти.

**Оригінали сертифікатів та ліцензії є в наявності і є дійсними на дату експертизи.**

Очолює ПВНЗ-інститут «Українсько-американський університет Конкордія» Романовський О.О. Освіта вища – у 1974 р. закінчив Київський інститут інженерів цивільної авіації, спеціальність «Електронні обчислювальні машини». Має науковий ступінь доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством», доктора педагогічних наук за спеціальністю 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки», кандидата технічних наук за спеціальністю 05.13.13 «Організація структур та обчислювальних процесів у ЕВМ, комплексах і системах». Романовський О.О. має вчене звання професора кафедри управління інформаційно-аналітичної діяльності та євроінтеграції, кафедри педагогіки і психології вищої школи, старшого наукового співробітника за спеціальністю «Організація структур та обчислювальних процесів у ЕВМ, комплексах і системах»; академік Академії наук вищої школи, лауреат премії імені Ярослава Мудрого (2000 р.), «Відмінник освіти України» (2000 р.), заслужений працівник освіти України (2002 р.). Нагороджений Почесними грамотами Кабінету Міністрів України (2000 р.) та Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти (2001 р.), орденами України. Член Американської торгової палати в Україні, Міжнародного трейд-клубу в Україні, Почесний член Німецько-українського товариства економіки і науки.

**Наявність оригіналів підтверджуючих документів засвідчується**

Станом на 01.09.2018 р. в інституті навчається 227 студентів. Загальна кількість співробітників, які працюють в інституті, складає 72 особи, з них науково-педагогічні кадри – 44 особи. Серед науково-педагогічних працівників: частка докторів, професорів – складає 13,63%; кандидатів наук, доцентів – 63,63%.

Навчальний процес забезпечують кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу, соціально-гуманітарних дисциплін та кафедра фундаментальних дисциплін.

Випускаючою кафедрою є кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу, яку очолює доктор економічних наук, старший науковий співробітник Жарова Л.В.

Експертною комісією встановлено, що документи, які забезпечують правові основи діяльності інституту, наявні, оформлені згідно з вимогами й відповідають чинному законодавству та державним стандартам. Вони розроблені з урахуванням діючих рекомендацій МОН України й затверджені у встановленому порядку.

**Висновок: Всі копії документів у акредитаційній справі відповідають оригіналам і нормативним вимогам до них та забезпечують правові засади діяльності навчального закладу, а також свідчать про можливість акредитації освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем.**

## 2. Формування контингенту студентів

Приєм до УАУК здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та Акту узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) бакалавра, магістра та ліцензованого обсягу Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» від 02.12.2015 р. згідно з ліцензією.

Організацію прийому до інституту здійснює приймальна комісія, яка щорічно затверджується наказом ректора інституту та діє згідно з нормативними положеннями. Приєм на навчання для здобуття ступеня магістра здійснюється за результатами вступних випробувань. Показники формування контингенту студентів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» надано в табл. 1.

Таблиця 1

Формування контингенту студентів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем

№	Показник	Роки	
		2017/2018	2018/2019
1	Ліцензований обсяг підготовки (денна/заочна форма навчання)	35	35
2	Прийнято на навчання, всього (осіб)	18	19/1
	у тому числі за держзамовленням	-	-
3	Подано заяв	19/2	22/7
4	Конкурс абітурієнтів на місця державного замовлення	-	-
	- денна форма	-	-
	- заочна форма	-	-

**Висновок:** За результатами проведеної перевірки експертна комісія дійшла до висновку: стан роботи щодо формування контингенту студентів у навчальному закладі здійснюється без порушень чинного законодавства і відповідає державним вимогам з акредитації освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем із ліцензійним обсягом 75 осіб.

## 3. Зміст підготовки фахівців

Зміст підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» визначається такими документами:

- освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» підготовки магістра галузі знань 07 «Управління і адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» (затверджено 27.06.2018 р., протокол №6);

- навчальним планом підготовки магістра за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» (затверджено 27.06.2018 р., протокол №6).

Усі документи відповідають нормативним вимогам.

Термін навчання здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» освітнього рівня «магістр» складає 1,5 року. Загальний обсяг академічних годин підготовки магістрів становить 90 кредитів ЄКТС.

Атестація здійснюється за результатами захисту дипломної роботи магістра.

Експертною комісією встановлено, що навчальні плани відповідають нормативним вимогам та прийнятим стандартам освіти. У робочих навчальних планах та робочих навчальних програмах враховані рекомендації МОН України щодо співвідношення аудиторного навантаження та самостійної роботи студентів. Для забезпечення самостійної роботи студентів розроблено відповідне методичне забезпечення. Забезпечується робота студентів у бібліотеці інституту, комп'ютерних класах, у яких є доступ до мережі Інтернет, а також доступ до спеціалізованих міжнародних наукометричних баз даних, та в Центрі дистанційного навчання. При складанні навчальних планів враховані принципи безперервності теоретичної та практичної підготовки студентів.

**Висновок: За результатами перевірки змісту підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» експертною комісією встановлено, що підготовка магістрів відповідає державним вимогам.**

#### **Розділ 4. Кадрове забезпечення освітньої діяльності**

Навчально-методичну, наукову та виховну роботу станом на 01.09.2018 р. в інституті забезпечують науково-педагогічні кадри – 44 особи. Серед науково-педагогічних працівників: докторів, професорів – 6 осіб, що складає 13,63%; кандидатів наук, доцентів – 28 осіб, що складає 63,63%.

Кількість науково-педагогічних працівників, які забезпечують підготовку магістрів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», становить 9 осіб. З них – 6 викладачів на постійній основі (66,6%) і 3 викладачі за сумісництвом.

В інституті утворено групу забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент». Керівником групи забезпечення є доктор економічних наук, професор Романовський О.О.

Рівень наукової та професійної активності викладачів групи забезпечення відповідає вимогам п.п. 1-18 п.30 до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.

За циклом загальної підготовки встановлено: частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які

забезпечують викладання 60 лекційних годин дисциплін циклу загальної підготовки навчального плану напряму (% від кількості годин), - 100%, у тому числі, які працюють у даному навчальному закладі за основним місцем роботи - 75%.

За циклом професійної підготовки встановлено: частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання 135 лекційних годин дисциплін циклу професійно-практичної підготовки навчального плану напряму (% від кількості годин), - 100%, у тому числі, які працюють у даному навчальному закладі за основним місцем роботи - 71% ( з них докторів наук – 40%)

Підготовку фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» забезпечує випускова кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності і міжнародного бізнесу, а також кафедри соціально-гуманітарних дисциплін та фундаментальних дисциплін. Кваліфікація викладачів кафедр відповідає посадам, які вони обіймають, вимогам навчально-методичної, організаційної та виховної роботи.

Кафедру менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу очолює доктор економічних наук, старший науковий співробітник Жарова Любов Валеріївна, яка має стаж науково-педагогічної роботи 17 років. Жарова Л.В. є автором понад 160 наукових публікацій, у тому числі одна одноосібна монографія, брала участь у 20 колективних монографіях, має публікації у виданнях, внесених до міжнародних баз цитування, у тому числі Scopus. У 2013 р. захистила докторську дисертацію на тему «Макроекономічне регулювання природоохоронної діяльності: теорія, методологія, практика» за спеціальністю 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища». Член спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» та ДВНЗ «Донецький національний технічний університет». Є членом редакційної колегії міжнародних наукових журналів «MIND» (The University of Economics and Humanities in Bielsko-Biala (Poland)), «Economics and Management» та «Entrepreneurship» (South-West University «Neofit Rilski» in Blagoevgrad (Bulgaria)), «International Journal of Entrepreneurship and Innovation Capabilities» (IJENIC) (Mersin University, Turkey). Очолювала проект від Фонду фундаментальних досліджень України, брала участь у проектах: «Розробка Національної стратегії екологічної політики для України на період 2009-2020 р.» Міністерства охорони довкілля України, «Визначення цілей та інструментів для сталого розвитку України на короткостроковий період» Міністерства економіки України, «Програма з розвитку альтернативної енергетики в Україні».

Станом на 01.09.2018 р. на кафедрі менеджменту зовнішньоекономічної діяльності і міжнародного бізнесу працює 22 науково-педагогічні працівники, з них – 7 викладачів на постійній основі й 15 – за сумісництвом. У складі викладачів кафедри 4 доктори наук, професори (18,2%), 15 кандидатів наук, доцентів (68,2 %), 3 старші викладачі.

У 2017 році започатковані програми подвійних дипломів магістра з Університетом Конкордія (США), Університетом Кобленц-Ландау (Німеччина), Вищою школою управління охороною праці (Катовіце, Польща).

На кафедрах, які забезпечують підготовку магістрів спеціальності 073 «Менеджмент», проводиться робота з поліпшення якісного рівня професорсько-викладацького складу шляхом стажування та перепідготовки (підвищення кваліфікації) у навчальних закладах України й зарубіжжя та участі в наукових українських та міжнародних конференціях (про що свідчать опубліковані матеріали конференцій; відповідні дипломи та сертифікати). За останні 3 роки професорсько-викладацьким складом кафедр захищено одну дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством, а також захищено 5 кандидатських дисертацій; отримано 1 вчене звання професора.

На кафедрі є план підвищення кваліфікації педагогічних кадрів до 2020 року, який виконується. Підвищення кваліфікації за останні 5 років здійснили 100% викладачів. Підвищення кваліфікації викладачів проходить шляхом стажування протягом 1-1,5 місяця на кафедрах вищих навчальних закладів IV рівня акредитації та в закордонних ЗВО.

Кваліфікація науково-педагогічного складу відповідає профілю кафедр і навчальним дисциплінам спеціальності 073 «Менеджмент». Основна частина викладачів має стаж науково-педагогічної діяльності понад 10 років. Професори та доценти, що забезпечують навчальний процес підготовки фахівців, мають наукові праці та дипломи про вищу освіту у відповідній галузі або пройшли відповідне підвищення кваліфікації та перепідготовку.

Інформація про науково-педагогічний персонал, що подана в акредитаційній справі, відповідає дійсності.

**Висновок:** Експертна комісія констатує, що кадрове забезпечення підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки фахівців зазначених рівнів вищої освіти.

## Розділ 5. Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу

Матеріально-технічне забезпечення навчального процесу в інституті здійснюється на основі використання приміщень інших ЗВО на підставі договорів оренди.

Договори оренди приміщень ПВНЗ «Європейський університет»: №1/ЄУ-УАУК від 27.02.2018, №2/ЄУ-УАУК від 27.02.2018, №3/ЄУ-УАУК від 01.02.2018, №4/ЄУ-УАУК від 01.09.2018 року, загальною площею 2010 кв.м. (оренда навчальних приміщень-1530 кв.м., комп'ютерного класу-175 кв.м., спортивного залу -305 кв.м. Всього -2010 кв.м).

Інститут також користується приміщенням гуманітарного корпусу Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, відповідно до договорів оренди, які укладаються з Регіональним відділенням Фонду

державного майна по м. Києву терміном на 1 (один) рік з правом їх пролонгації на наступний термін, а саме: № 598/х від 18.05.2004 року зі змінами й доповненнями діє до 18.01.2019 р.; № 614 від 03.05.2004 року зі змінами й доповненнями діє до 03.01.2019 р.; № 4811 від 28.12.2009 року зі змінами й доповненнями діє до 28.12.2018 р.; № 5931 від 16.08.2011 року зі змінами й доповненнями діє до 16.08.2019 р.

Загальна площа орендованих приміщень в НПУ імені М.П.Драгоманова становить 587,2 кв.м. Розрахунки щодо використання навчальних площ. Ліцензований обсяг: бакалаври: 160 x 4 роки = 640, магістри: 50 x 1,5 року = 75, усього = 715. Загальна площа, яка використовується для навчальних занять, – 2209,2 кв.м. У розрахунку на одного студента - 3.08 кв.м. Ліцензійні вимоги (2,4 кв.м на одного студента) виконуються.

Обладнання та оснащення лабораторій і навчальних приміщень, бібліотечний фонд для забезпечення навчального процесу є власністю інституту. Забезпеченість студентів лабораторіями, обладнанням, устаткуванням, що необхідне для виконання навчальних програм, становить 100% від потреби. Додатково для проведення занять з використанням комп'ютерної техніки інститут орендує комп'ютерний клас ПВНЗ «Європейський університет» за адресою: бульвар Академіка Вернадського, 16-в, м. Київ.

Власна комп'ютерна база УАУК включає 60 комп'ютерів, які об'єднані в локальну обчислювальну мережу Intranet 1 Гбіт/с та мають вихід в ІНТЕРНЕТ на швидкості до 100 Мбіт/с.

Для занять з фізичного виховання інститут орендує спортивний зал Європейського університету за адресою: Кольцова, 15-В та басейн спортивного комплексу НПУ імені М.П. Драгоманова.

Гуртожитки використовуються також на підставі договорів: гуртожитки НПУ імені М.П.Драгоманова від 01.08.2017 р.; ПВНЗ «Європейський університет» від 28.08.2017 р.; КНУТД від 30.07.2018 р.

Офіційний сайт інституту: <http://www.concordia.edu.ua>

Сайт освітньої платформи Moodle інституту: <https://wiuu.in.ua/>

Експертна комісія констатує, що в розрахунку площі, яка приходить на 1 ПЕОМ, що знаходяться в спеціалізованих комп'ютерних лабораторіях у робочому стані, дотримуються встановлені норми (не менше 6 м.кв на 1 ПЕОМ). Матеріально-технічна база відповідає встановленим вимогам і є достатньою для забезпечення навчально-виховного процесу, наукової роботи та соціально-побутових потреб професорсько-викладацького складу і студентів.

Стан матеріально-технічного забезпечення навчального процесу відповідає відповідним вимогам. Санітарно-технічний стан будівель, приміщень та споруд, а також її експлуатація відповідає вимогам нормативних документів. Розроблена й реалізується система контролю за дотриманням вимог техніки безпеки, охорони праці, виробничої санітарії і протипожежної безпеки, що підтверджується відповідними документами.



**Висновок:** Експертна комісія констатує, що матеріально-технічна база навчального процесу в УАУК дозволяє дотримуватися державних вимог до якості освіти та забезпечувати підготовку фахівців за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем відповідно до державних вимог щодо акредитації освітніх послуг у сфері вищої освіти.

## **Розділ 6. Організаційне та навчально-методичне забезпечення навчально-виховного процесу**

З усіх дисциплін, що передбачені навчальним планом спеціальності 073 «Менеджмент», розроблено робочі програми та методичне забезпечення. Рівень забезпеченості методичними матеріалами становить 100%. Підготовка навчально-методичної літератури здійснюється власними силами. Рівень забезпечення навчального процесу освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» навчальною та довідковою літературою, інструктивно-методичними матеріалами відповідає вимогам МОН України. Методичні матеріали з навчальних дисциплін розміщено в системі Moodle, яка розміщена на сайті інституту, та на власному сервері, до яких мають доступ усі викладачі та студенти.

Методичні вказівки до практичних занять, виконання курсових робіт, з організації самостійної роботи студентів, забезпечення контролю знань студентів узгоджені між собою. Викладачі, які задіяні в підготовці магістрів ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», регулярно оновлюють робочі програми згідно з робочим навчальним планом та з урахуванням графіка навчального процесу.

Навчальний план ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» передбачає проходження переддипломної практики. В інституті розроблено програму практики, відповідні методичні рекомендації щодо проходження практики та передбачені бази практик. Укладені, зокрема, угоди з такими організаціями, як ВГО «Асоціація малих міст України», ТОВ «Трипільський пакувальний комбінат», ТОВ «Цемлай».

Державна атестація на присвоєння кваліфікації магістра за освітньо-професійною програмою вищої освіти «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» здійснюється у формі захисту магістерської роботи.

З метою вдосконалення системи оцінювання якості знань підготовки магістрів ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» щорічно у вересні-жовтні проводиться контроль залишкових знань студентів. Кафедрами, які забезпечують підготовку студентів спеціальності 073 «Менеджмент», розроблені контрольні завдання для дисциплін навчального плану. Пакети комплексних контрольних робіт відповідним чином оформлені.

**Висновок:** Експертна комісія констатує, що зміст і оформлення навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем відповідає

акредитаційним вимогам і є достатнім для забезпечення державних гарантій якості освіти.

## Розділ 7. Інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу

Експертна комісія перевірила рівень забезпечення навчального процесу підручниками, навчальними посібниками, фаховими періодичними виданнями циклу дисциплін професійної підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем, що наявні у власній бібліотеці.

У розпорядженні студентів та викладачів інституту знаходиться власна бібліотека, книжковий фонд якої постійно поповнюється. Станом на 01.09. 2018 р. книжковий фонд бібліотеки налічує 14515 примірників наукової, навчальної та методичної літератури.

Бібліотека укомплектована сучасною навчальною та науковою літературою, у тому числі англійською та іншими мовами. Студенти та викладачі інституту використовують електронні видання, які можна переглядати в Інтернеті або Інтранеті. Пошук в електронних ресурсах здійснюється програмним модулем IRBIS.

Бібліотека інституту постійно поповнюється новою літературою: 2014 р. – 656 пр., 2015 р. – 345 пр., 2016 р. – 764 пр., 2017 р. – 856 пр.

Студентам інституту також доступні фонди бібліотеки НПУ імені М.П.Драгоманова, читальний зал університету.

Студенти та викладачі користуються періодичними виданнями: "Економіка України", "Економіка і управління", "Фінанси України", "Вища школа", "Економіст", "Освіта і управління" та іншими.

Створено спеціалізовану комп'ютерну лабораторію з програмним забезпеченням Diamond FMS, що дозволяє студентам опанувати навичками управління фінансовими потоками підприємства.

Функціонує Центр дистанційного навчання, який розміщений на освітній платформі Moodle. Ця платформа використовується як основне електронне навчально-методичне забезпечення та контроль якості навчання, до якої доступ мають усі викладачі та студенти.

Нормативи із забезпечення студентів доступом до сучасної комп'ютерної техніки та технологій Інтернету витримані повною мірою. Комп'ютерні класи забезпечені відповідними програмними продуктами, необхідними для формування в майбутніх фахівців умінь, навичок та компетенції з урахуванням вимог сучасного суспільства.

Кількість підручників, навчальних посібників, періодичних видань та наукової літератури, що забезпечує належний рівень підготовки студентів, відповідає нормативам МОН України

**Висновок: експертна комісія констатує, що забезпеченість студентів інституту навчальними площами, підручниками, навчальними посібниками, фаховими періодичними виданнями, мережею Інтернет, а також можливість доступу викладачів і студентів до спеціалізованих міжнародних наукометричних баз даних відповідають вимогам акредитації**

послуг у сфері вищої освіти й надають можливість якісної підготовки фахівців ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент».

## Розділ 8. Якісні характеристики підготовки фахівців

З метою визначення якості навчання студентів щодо підготовки магістрів ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» були виконані комплексні контрольні роботи (ККР), які розроблені відповідно до програм навчальних дисциплін.

Проведено контрольні заміри знань студентів відповідно до затвердженого графіка спеціальності 073 «Менеджмент» з таких навчальних дисциплін: «Управлінський облік», «Семінари з політики бізнесу», «Методи досліджень та аналіз».

При аналізі показників успішності та результатів ККР, що проводилися деканатом, можна зробити висновок, що в основному студенти – магістри спеціальності 073 «Менеджмент» засвоїли пройдений матеріал за дисциплінами.

За результатами перевірки виконаних комплексних контрольних робіт під час акредитаційної експертизи ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» експертна комісія встановила, що рівень знань студентів становить: з циклу загальноосвітньої підготовки абсолютна успішність - 100%, якість - 66%, що відповідає державним вимогам; з циклу дисциплін професійної та практичної підготовки абсолютна успішність - 100%, якість – 69,5%, що відповідає встановленим державним вимогам; у цілому абсолютна успішність - 100%, якість підготовки за всіма циклами - 68%.

Усі підготовлені контрольні завдання відповідали вимогам курсів дисциплін, мали належне оформлення.

Навчальним планом підготовки магістра ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» за час навчання передбачається виконання курсової роботи з менеджменту. Виконання курсової роботи забезпечено відповідними методичними вказівками. Тематика курсових робіт відповідає відповідним завданням, пов'язана з практичними потребами напряму підготовки та спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців-менеджерів.

Проведений вибіркового аналізу курсових робіт підготовки магістра ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» не виявив розбіжностей в результатах перевірки і оцінки курсових робіт. Абсолютна успішність виконання курсових робіт – 100%, якість – 57%, загальний бал – 3,8%.

Відповідно до навчального плану магістрів ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» студенти проходять переддипломну практику. Головним її завданням є отримання практичних навичок та закріплення теоретичних знань.

Перевірка звітів з переддипломної практики студентів виявила, що вони виконані відповідно до методичних рекомендацій та відповідають вимогам щодо звітів з практики, отримана під час практики інформація може бути використана в майбутній професійній діяльності.

**Висновок:** Показники якості підготовки та рівень знань засвідчують про відповідність акредитаційним вимогам підготовки магістрів ОПШ «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент».

### **Розділ 9. Характеристика наукової діяльності викладачів та студентів**

За останні 5 років викладачами кафедр інституту виконуються 4 науково-дослідні теми, зареєстровані в Українському інституті науково-технічної і економічної інформації.

За результатами науково-дослідної роботи за період 2013-2018 рр. співробітниками і студентами кафедр інституту, що забезпечують підготовку магістрів спеціальності 073 «Менеджмент», було опубліковано понад 200 наукових праць, з них понад 70 статей у наукових фахових виданнях, численні тези доповідей на конференціях.

Упровадження наукових досліджень у навчальний процес є одним з пріоритетних напрямів організації наукової роботи випускової кафедри менеджменту ЗЕД та міжнародного бізнесу. Результати дисертаційних досліджень та науково-дослідних робіт кафедри впроваджуються у навчальний процес, використовуються для підготовки нових навчальних курсів.

Викладачі випускової кафедри активно беруть участь у міжнародних, національних та регіональних наукових конференціях як в Україні, так і за її межами, зокрема: «Rethinking the international management in framework of sustainable development» (2017 р., м. Суми), «Міжнародний менеджмент як інструмент запровадження сталого розвитку» (2017 р., м. Суми), «Сталий розвиток як необхідна складова загальноосвітнього курсу» (2017 р., м. Київ), «Міжнародний бізнес як платформа для подолання дискримінації» (2017 р., м. Одеса), «Соціально-екологічні виклики індустрії краси» (2017 р., м. Суми), «Еволюція функцій центрального банку в умовах фінансової кризи» (2014 р., м. Київ).

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу, Академія наук вищої школи України провели Міжнародну науково-практичну конференцію «Світові проблеми вищої освіти у XXI сторіччі (World Problems of Higher Education in the 21st century)» 3-10 лютого 2018 року.

Студенти спеціальності 073 «Менеджмент» регулярно беруть участь у наукових форумах та науково-практичних конференціях студентів, у конкурсах студентських наукових робіт різноманітних рівнів. У рамках співробітництва з Торгово-промисловою палатою України студенти беруть активну участь у міжнародних бізнес-форумах з представниками різних країн, виконуючи роль перекладачів та інші завдання.

Заохочення студентів до різноманітних форм науково-дослідної роботи дозволяє готувати не лише високоякісних фахівців, але й створювати умови для розвитку науково-педагогічної роботи в інституті.

**Висновок:** рівень науково-дослідної роботи, її організація та результати свідчать про можливість забезпечення належної наукової підготовки магістрів ОПШ «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

## **Розділ 10. Перелік зауважень (приписів) державних контролюючих органів та заходи з їх усунення**

Зауважень (приписів) органів, що здійснюють контроль за дотриманням ліцензійних умов, а також відомостей про скарги юридичних і фізичних осіб щодо освітньої діяльності УАУК за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» за другим (магістерським) рівнем за період підготовки фахівців не надходило.

## **Розділ 11. Підстави для акредитації**

До МОН України подано заяву про акредитацію в ПВНЗ-інститут «Українсько-американський університет Конкордія» підготовки магістрів ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Наведені загальні відомості, а також відомості про кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення інституту дозволяють зробити висновок про те, що ПВНЗ-інститут «Українсько-американський університет Конкордія» здійснює підготовку магістрів ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Менеджмент і адміністрування» відповідно до державних вимог (додаток 4,5).

Кадрове забезпечення навчальної підготовки студентів відповідає державним нормам акредитації.

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення відповідає вимогам акредитації і надає можливість проведення якісної підготовки фахівців ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Матеріально-технічна база інституту дозволяє забезпечувати на достатньому рівні проведення освітнього процесу підготовки магістрів.

За результатами проведеного експертною комісією аналізу у вигляді комплексних контрольних робіт за циклами дисциплін в цілому абсолютна успішність становить 100%, а якість підготовки за всіма циклами складає 67%.

Таким чином, клопотання ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» щодо акредитації ОПП «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» з ліцензованим обсягом 75 осіб вважаємо обґрунтованим.

## **Розділ 12. Загальні висновки та пропозиції**

На підставі поданих на акредитацію матеріалів ПВНЗ-інститутом «Українсько-американський університет Конкордія» щодо акредитації підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та перевірки результатів діяльності безпосередньо в навчальному закладі експертна комісія дійшла висновку, що підготовка магістрів відповідає вимогам провадження освітньої діяльності. Експертна комісія вважає, що інститут спроможний надавати освітні послуги з підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-

адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» з ліцензійним обсягом 75 осіб.

Водночас експертна комісія висловлює пропозиції, які не входять до складу обов'язкових, але дадуть змогу поліпшити якість підготовки фахівців:

1. Активізувати роботу викладачів випускової кафедри менеджменту ЗЕД та міжнародного бізнесу з розробки електронних навчальних посібників та іншого навчально-методичного забезпечення для підвищення ефективності самостійної роботи та поглиблення знань студентів.

2. Посилити рівень наукової роботи науково-педагогічних працівників кафедр, що забезпечують підготовку магістрів освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», та публікувати її результати в періодичних виданнях, які включено до наукометричних баз, рекомендованих МОН України.

3. Ширше залучати студентів до розробки науково-дослідних тем, які виконуються в навчальному закладі, проводити подальшу роботу щодо збільшення кількості та підвищення якості студентських наукових публікацій.

**На підставі аналізу поданих на акредитацію матеріалів і результатів акредитаційної експертизи комісія робить висновок про можливість акредитації магістрів за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія» з ліцензованим обсягом 75 осіб.**

#### Голова експертної комісії

Завідувач кафедри менеджменту  
зовнішньоекономічної діяльності  
Університету митної справи та фінансів,  
доктор економічних наук, професор

 Ю.Є. Петруня

#### Експерт

Завідувач кафедри менеджменту та  
адміністрування Івано-Франківського  
національного технічного університету  
нафти і газу, доктор економічних наук,  
професор

 А.С.Полянська

28 листопада 2018 р.


З експертними висновками ознайомлений та один примірник отримав.

#### Ректор

Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія», доктор економічних наук, доктор педагогічних наук, професор



Голова комісії



Петруня Ю.Є.

Додаток 1

«ПОГОДЖЕНО»

Голова експертної комісії МОН України

Ю.Є.Петруня

« 26 » 11 2018 р.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Ректор

О.О.Романовський

11 2018 р.



Графік проведення комплексних контрольних робіт здобувачами вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління і адміністрування» ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія»

Назва навчальної дисципліни	Дата та час проведення ККР	Навчальна аудиторія	Навчальні групи	Кількість студентів	Викладач	Експерт
Цикл загальноосвітньої підготовки						
Методи досліджень та аналіз	26.11.2018 14:00	2-4	6 М	15	Кінаш А.В.	Полянська А.С.
Цикл професійної та практичної підготовки						
Управлінський облік	27.11.2018 10:00	2-4	6 М	15	Амалян Н.Д.	Полянська А.С.
Семінари з політики бізнесу	28.11.2018 10:00	2-4	6 М	15	Романовський О.О.	Петруня Ю.Є

Декан ФМБ

Н.М.Процун

Голова експертної комісії

Ю.Є.Петруня

Додаток 2  
Зведена відомість

результатів виконання комплексних контрольних робіт  
студентами за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування»  
зі спеціальності 073 «Менеджмент» освітнього ступеня «магістр»  
ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія»

Назва дисциплін, за якими проводився контроль	Група	Кількість студентів, осіб	Виконували ККР		З них одержали оцінки										Абсолютна успішність, %	Якість успішності, %	Середній бал
			осіб	%	«5»		«4»		«3»		«2»						
					осіб	%	осіб	%	осіб	%	осіб	%					
Цикл дисциплін загальноосвітньої підготовки																	
Методи досліджень та аналіз	6-М	15	15	100	3	20	7	47	5	33	0	0	0	0	100	66	3,8
Цикл дисциплін професійної та практичної підготовки																	
Семінари з політики бізнесу	6-М	15	15	100	4	26	7	46	4	27	0	0	0	100	73	3,9	
Управлінський облік	6-М	15	15	100	3	20	7	46	5	33	0	0	0	100	66	3,8	
Всього		15	15	100	10	22	21	46	14	31	0	0	0	100	68	3,8	

Експерти

Петруня Ю.Є.

Полянська А.С.

Декан ФМБ

Процул Н.М.

Голова експертної комісії

Ю.Є.Петруня



## Додаток 3

Порівняльна таблиця результатів виконання комплексних контрольних робіт студентами за освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування» зі спеціальності 073 «Менеджмент» освітнього ступеня «магістр» ПВНЗ-інституту «Українсько-американський університет Конкордія»

Назва дисциплін, за якими проводився контроль	Група	Кількість студентів, осіб	Виконували ККР						Бал за результатами	Середній бал за ККР	Середній бал				
			3 них одержали оцінки (у відсотках)												
			«5»	«4»	«3»	«2»	ККР	ККР							
Цикл дисциплін загальноосвітньої підготовки															
Методи досліджень та аналіз	6-М	15	15	15	20	20	47	47	33	33	0	0	3,86	3,86	3,86
<b>Всього за циклом</b>		15	15	15	20	20	47	47	33	33	0	0	3,86	3,86	3,86
Цикл дисциплін професійної та практичної підготовки															
Семінари з політики бізнесу	6-М	15	15	15	20	26	53	46	27	27	0	0	3,73	4,0	3,86
Управлінський облік	6-М	15	15	15	20	20	53	46	27	33	0	0	3,73	3,66	3,69
<b>Всього за циклом</b>		15	15	15	20	23	53	46	27	25	0	0	3,73	3,83	3,77
<b>Загалом:</b>		15	15	15	20	22	51	46	29	31	0	0	3,77	3,84	3,82

Експерти

Петруня Ю.Є.

Полянська А.С.

Декан ФМБ

Процун Н.

Голова експертної комісії

Ю.Є.Петруня

Декларація  
про дотримання ліцензійних умов провадження  
освітньої діяльності у ПВНЗ-інституті  
«Українсько-американський університет Конкордія»  
для підготовки магістрів за освітньо-кваліфікаційною програмою «Бізнес-  
адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» у галузі знань 07 Управління та  
адміністрування»

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)* другий (магістерський рівень)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
Кадрові вимоги щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти			
1. Наявність у закладі освіти підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти	+	+	0
2. Наявність у складі підрозділу чи кафедри, відповідальних за підготовку здобувачів вищої освіти, тимчасової робочої групи (проектної групи) з науково-педагогічних працівників, на яку покладено відповідальність за підготовку здобувачів вищої освіти за певною спеціальністю	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них один доктор наук або професор	три особи, що мають науковий ступінь та вчене звання, з них два доктори наук, професори	0
3. Наявність у керівника проектної групи (гаранта освітньої програми):			
1) наукового ступеня та/або вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю	+	+	0
2) наукового ступеня та вченого звання за відповідною або спорідненою спеціальністю			
3) стажу науково-педагогічної та/або наукової роботи не менш як 10 років (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням стажу педагогічної роботи)	+	+	0
4. Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			

Голова експертної комісії



Ю.Є.Петруня

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)* другий (магістерський рівень)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1) які мають науковий ступінь та/або вчене звання (до 6 вересня 2019 р. для початкового рівня з урахуванням педагогічних працівників, які мають вищу категорію)	60	71	+11
2) які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора	20	40	20
5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними (науковими) працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин):			
1) дослідницької, управлінської, інноваційної або творчої роботи за фахом	10	33,8	+23,8
2) практичної роботи за фахом			
6. Проведення лекцій, практичних, семінарських та лабораторних занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами (проектами), дисертаційними дослідженнями науково-педагогічними (науковими) працівниками, рівень наукової та професійної активності кожного з яких засвідчується виконанням за останні п'ять років не менше чотирьох умов, зазначених у пункті 30 приміток	Підпункти 1-18 пункту 30 Ліцензійних умов	Відповідає	+
7. Наявність випускової кафедри із спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної або спорідненої науково-педагогічної спеціальності:			
1) з науковим ступенем доктора наук та вченим званням			
2) з науковим ступенем та вченим званням			
3) з науковим ступенем або вченим званням	+	+	0

Голова експертної комісії



Ю.Є.Петруня

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)* другий (магістерський рівень)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
<b>Технологічні вимоги щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти</b>			
1. Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів (кв. метрів на одну особу для фактичного контингенту студентів та заявленого обсягу з урахуванням навчання за змінами)	2,4	3,08	+0,68
2. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного використання в навчальних аудиторіях (мінімальний відсоток кількості аудиторій)	30	90	+60
3. Наявність соціально-побутової інфраструктури:			
1) бібліотеки, у тому числі читального залу	+	+	0
2) пунктів харчування	+	+	0
3) актового чи концертного залу	+	+	0
4) спортивного залу	+	+	0
5) стадіону та/або спортивних майданчиків	+	+	0
6) медичного пункту	+	+	0
4. Забезпеченість здобувачів вищої освіти гуртожитком (мінімальний відсоток потреби)	70	100	+30
5. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних планів	+	+	0
<b>Технологічні вимоги щодо навчально-методичного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти</b>			
1. Наявність ОПП	+	+	0
2. Наявність навчального плану	+	+	0

Голова експертної комісії \_\_\_\_\_

Ю.Є.Петруня

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)* другий (магістерський рівень)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
3. Наявність робочої програми з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	0
4. Наявність комплексу навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	0
5. Наявність програми практичної підготовки, робочих програм практик	+	+	0
6. Забезпеченість студентів навчальними матеріалами з кожної навчальної дисципліни навчального плану	+	+	0
7. Наявність методичних матеріалів для проведення атестації здобувачів	+	+	0
<b>Технологічні вимоги щодо інформаційного забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти</b>			
1. Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного або спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді	не менш як п'ять найменувань	6	+1
2. Наявність доступу до баз даних періодичних наукових видань англійською мовою відповідного або спорідненого профілю (допускається спільне користування базами кількома закладами освіти)	+	+	0
Наявність офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про його діяльність (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/видавнича/атестаційна (наукових кадрів) діяльність, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація)	+	+	0

Голова експертної комісії



Ю.Є.Петруня

Найменування показника (нормативу)	Значення показника (нормативу)* другий (магістерський рівень)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
4. Наявність електронного ресурсу закладу освіти, який містить навчально-методичні матеріали з навчальних дисциплін навчального плану, в тому числі в системі дистанційного навчання (мінімальний відсоток навчальних дисциплін)	50	90	+40

### Голова експертної комісії

завідувач кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності  
Університету митної справи та фінансів,  
доктор економічних наук, професор

 Ю.Є. Петруня

### Експерт

завідувач кафедри менеджменту та адміністрування Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, доктор економічних наук, професор

 А.С.Полянська

28 листопада 2018 р.

З експертними висновками ознайомлений та один примірник отримав.

Ректор

Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» доктор економічних наук, доктор педагогічних наук, професор

 О.О.Романовський



Голова експертної комісії



Ю.Є.Петруня

Відомості про дотримання Державних вимог до ліцензування у ПВНЗ-інституті «Українсько-американський університет Конкордія» для підготовки магістрів за навчально-освітньою програмою «Бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» у галузі знань «Управління та адміністрування»

Назва показника (нормативу)	Значення показника (нормативу) за освітньо-кваліфікаційними рівнями		
	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
<b>Якісні характеристики підготовки фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів</b>			
1. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
1.1. Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	0
1.2. Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, %	100	100	0
1.3. Чисельність науково-педагогічних (педагогічних) працівників, що обслуговують спеціальність і працюють у навчальному закладі за основним місцем роботи, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	0
2. Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше %			

Голова експертної комісії \_\_\_\_\_



Ю.Є.Петруня

Назва показника (нормативу)	Значення показника (нормативу) за освітньо-кваліфікаційними рівнями		
	Значення показника (нормативу)	Фактичне значення показника	Відхилення фактичного значення показника від нормативного
1	2	3	4
2.1. Рівень знань студентів з загальної підготовки			
2.1.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
2.1.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	66	+16
2.2. Рівень знань студентів з природничо-наукової (фундаментальної) підготовки:			
2.2.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	Не передбачено	
2.2.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	Не передбачено	
2.3. Рівень знань студентів з професійної підготовки:			
2.3.1. Успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
2.3.2. Якісно виконані контрольні завдання (оцінки «5» і «4»), %	50	68	+18
3. Організація наукової роботи			
3.1. Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів	+	+	0

Голова експертної комісії



Ю.Є.Петруня



3.2. Участь студентів у науковій роботі (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь в наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	0
--	---	---	---

### Голова експертної комісії

завідувач кафедри менеджменту  
зовнішньоекономічної діяльності  
Університету митної справи та фінансів,  
доктор економічних наук, професор

 Ю.С. Петруня

### Експерт

завідувач кафедри менеджменту та  
адміністрування Івано-Франківського  
національного технічного університету  
нафти і газу, доктор економічних наук,  
професор

 А.С.Полянська

28 листопада 2018 р.

З експертними висновками ознайомлений та один примірник отримав.

### Ректор

Приватного вищого навчального закладу-інституту «Українсько-американський університет Конкордія» доктор економічних наук, доктор педагогічних наук, професор

 О.О.Романовський



Голова експертної комісії



Ю.С.Петруня